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Projekts „Stacionārās veselības aprūpes infrastruktūras uzlabošana SIA „Tukuma slimnīca”, uzlabojot veselības aprūpes pakalpojumu kvalitāti un paaugstinot pakalpojumu izmaksu efektivitāti”.
Projekta mērķis
Projekta mērķis ir uzlabot veselības aprūpes pakalpojumu sniegšanas kvalitāti, ātrumu un izmaksu efektivitāti Tukuma pilsētas un Tukuma novada iedzīvotājiem, paaugstinot struktūrvienības, kura nodrošina ārstnieciskā procesa darbību, energoefektivitāti un nodrošinot infrastruktūras sakārtošanu.
Projekta īstenošanas laiks

14 mēneši – no 2010.gada 01.nov. līdz 2011.gada 31. Dec.
Projekta izmaksas 

Kopējās projekta izmaksa plānotas LVL 325 274,00, tajā skaitā:

Eiropas Reģionālā attīstības fonda (ERAF) līdzfinansējums LVL 276 482,90;
Valsts budžeta dotācija LVL 42 968,69;
Nacionālais privātais finansējums 5 822,41.
Projekta aktivitātes

Projekta ietvaros, balstoties uz izstrādāto skiču projektu un SIA „Tukuma slimnīca” visas slimnīcas renovācijas plānu, tiks veikta slimnīcas teritorijā esošās ēkas (Kurzemes iela 7, Tukums) rekonstrukcija, izveidojot patoloģijas nodaļu ar morgu. Projekta ietvaros paredzēts no neatbilstošām telpām 2 kilometru attālumā no slimnīcas teritorijas esošo patoloģijas nodaļu ar morgu pārvietot uz slimnīcas teritorijā esošu ēku.

Projekts paredz veikt rekonstrukciju ēkai slimnīcas teritorijā (Kurzemes iela 7, Tukums), kur plānots izveidot jaunu un mūsdienu prasībām atbilstošu patoloģijas nodaļu ar morgu. Rekonstrukcija tiks veikta pašreizējā garāžas ēkā (ēkas kopējā platība – 805 m2), kur plānots izveidot 537,5 m2 plašu patoloģijas nodaļu. Esošā vienstāvu ēka (augstums – 6,2 m) tiks pārbūvēta par divstāvu ēku (augstums – 7,3 m), kur 1.stāvā tiks izvietota patoloģijas nodaļa, ietverot administratīvo zonu, piegādes/reģistrācijas/šķirošanas zonu, mirušo uzglabāšanas un sagatavošanas zonu, sekciju zonu un mirušo sagatavošanas un izsniegšanas zona, un 2.stāvā tiks izvietota patoloģijas nodaļas histoloģijas laboratorija, ietverot administratīvo zonu, izgrieztā materiāla pieņemšanas, pirmsapstrādes un šķirošanas zonu, audu sagatavošanas zonu, audu izpētes zonu, arhīvu un glabātuvju zonu un preparātu un reaģentu uzglabāšanas zonu. Rekonstrukcijas darbi ietver gan esošo būvkonstrukciju stiprināšanu, gan ārējo inženiertīklu pieslēgumu, līdz ar to rekonstrukcijas izmaksas ir paredzamas salīdzinoši augstas. Patoloģijas nodaļas izveidei jeb projektā paredzētai rekonstrukcijai ir izstrādāts skiču projekts.

Projekta ietvaros tiks iegādāts arī ārstniecības procesam nepieciešamais iebūvējamais aprīkojums – mirušo ledusskapis ar pacēlāju, autoskopijas galds, autoskopijas lampa un iebūvējamā darba virsma ar nosūcējiem – kur paredzamā iegādes cena varētu sasniegt 50 000 LVL ieskaitot 10% pievienotās vērtības nodokli un paredzētā summa iekļauta projekta budžeta kopsavilkumā pie ēkas iekšējās rekonstrukcijas izmaksām.
